

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 50(10448)

25 декабря 2018г.

Цена свободная

Дорогие жители
Тверской области!

Мы стоим на пороге нового, 2019 года. Он станет особым в истории России. В 2019 году начнётся реализация национальных проектов.

Пусть наш общий труд, общие дела внесут свою лепту в развитие Тверской области и всей России.

Желаю вам в новом году радости, счастья, добра. Пусть в каждом доме царят согласие и благополучие, звучит детских смех, а наши родные и близкие люди будут здоровы и счастливы.

С наступающим 2019 годом и Рождеством Христовым!

И.М. РУДЕНЯ,

Губернатор Тверской области



С наступающим Новым годом, дорогие Весьегонцы!



27 декабря –
День спасателя
Российской Федерации

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые сотрудники
и ветераны МЧС России!
Поздравляю вас
с профессиональным
праздником –
Днем спасателя
Российской Федерации!

Ваша служба пользуется заслуженным уважением в нашей стране, по праву считается одной из самых эффективных во всем мире. Российских спасателей всегда отличали высочайшие профессиональные и человеческие качества, мужество, способность в любую минуту прийти на помощь людям.

И сегодня вы встречаете свой профессиональный праздник на посту, добросовестно исполняя свой долг перед Родиной, надежно защищаете тверской регион, жителей, промышленные и социальные объекты от чрезвычайных ситуаций.

Благодарю вас за службу России. Желаю вам хранить традиции российских спасателей. Пусть как можно больше деяний будут спокойными!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые сотрудники
и ветераны службы МЧС
России! Сердечно
поздравляем вас
с профессиональным
праздником –
Днем спасателя!

Работа спасателей - тяжелый труд, связанный с постоянным риском для жизни, требующий значительных физических и моральных усилий. Вы всегда первые там, где людям нужна помощь: в дыму и огне пожаров, у искореженных транспортных средств, в эпицентре природных стихий. Подвергая опасности свою жизнь, вы спасаете чужие.

Героизм - это хорошо, но гораздо лучше предупредить возможное чрезвычайных ситуаций, спрогнозировать их, принять необходимые меры. Профилактическая работа, проводящаяся вашей службой по предупреждению чрезвычайных ситуаций, является надежной гарантой стабильности и благополучия жителей нашего района.

Спасибо вам за труд, за мужество, за честную службу. Желаем счастья, здоровья, добра вам и вашим семьям. И как можно меньше тревожных выездов!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска А.В. КОЗЛОВ

“Праздник сильных
и мужественных”
– 3 страница

Уважаемые жители города
Твери и Тверской области!

Дорогие земляки!
От всего сердца поздравляю
вас с наступающим Новым
годом и приближающимся
светлым праздником
Рождества Христова!

Искренне желаю вам с оптимизмом смотреть в завтрашний день, чтобы в новом году вам всегда сопутствовала удача и успех, а в вашем доме были мир и благополучие.

Пусть наступающий год станет для вас годом добрых перемен, мира и согласия. А самое главное, чтобы счастье всегда было с вами!

С. МАКСИМОВА,
депутат Государственной Думы

Дорогие земляки!
Примите самые искренние и теплые
поздравления Новым годом
и Рождеством Христовым!

Мы всегда с надеждой и радостью встречаем эти замечательные праздники! Связываем с ними светлые и добрые чувства, ждем исполнения заветных желаний, подводим итоги и строим планы на будущее.

С наступлением нового года мы верим в лучшее, ждем, что исполнятся все наши мечты. От души желаю, чтобы сбылись ваши самые заветные желания, оправдались самые добрые надежды! Пусть будут здоровы дети и родители, в семьях царят мир и взаимопонимание, жизнь будет стабильной и благополучной. Счастья, удачи и успехов во всех делах и начинаниях!

В.В. ДАНИЛОВ,
Депутат Законодательного Собрания
Тверской области

Уважаемые земляки!

Примите искреннее поздравление
и наилучшие пожелания с наступающим
Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый год - это не просто начало нового календаря, это новые надежды, успехи, победы. Мы с уверенностью смотрим в завтрашний день и для оптимизма у нас есть все основания - ясные и конкретные планы социально-экономического развития, реальные возможности их воплощения в жизнь! Пусть в новом году вашими постоянными спутниками будут удача и хорошее настроение, пусть радость от сбывающихся надежд и желаний никогда не покидает вас. Пусть в доме будет достаток, а в семье мир и любовь! Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска А.В. КОЗЛОВ

Мира, благополучия и согласия!

Признание заслуг

На торжественном мероприятии, посвящённом Дню матери, которое состоялось в конце ноября в Тверской областной филармонии, Губернатор И.М. Руденя вручил Благодарность старшему воспитателю «Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних» Весьегонского района Чухляевой Галине Анатольевне, тем самым отметив большой личный вклад в развитие системы социальной защиты населения Тверской области. И день этот был выбран не случайно. В праздник, объединяющий хранительниц домашнего очага, руководство области отметило непростую работу специалистов социальных служб, непосредственно взаимодействующих с детьми и их родителями.

Галина Анатольевна Чухляева является куратором детско-родительского клуба «МиР», который успешно действует в СРЦН уже более 5 лет, и помогает мамам наших воспитанников формировать адекватную родительскую позицию и развивать компетентность.

Т. КОГЛИНА,
директор социально-реабилитационного Центра
для несовершеннолетних



О главном

Приняли обращение

19 декабря в помещении администрации под председательством И.С. Горченкова при участии главы района А.В. Пашукова состоялось заседание Общественного Совета района. Участники Общественного Совета обсудили текст обращения к Губернатору Тверской области И.М. Рудене и к депутатам Совета депутатов города Весьегонска с целью создания Весьегонского городского округа. Активное участие в обсуждении обращения приняли А.В. Пашуков, И.С. Горченков, Н.А. Объезжев, В.А. Бобошин, Н.Н. Веселов, И.В. Брылев.

Согласно ст. 2. Федерального закона “Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации” от 06.10.2003 № 131-ФЗ, «городской округ - один или несколько объединенных общей территорией населенных пунктов, не являющихся муниципальными образованиями, в которых местное самоуправление осуществляется населением непосредственно и (или) через выборные и иные органы местного самоуправления, которые могут осуществлять отдельные государственные полномочия, передаваемые органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации».

Публикую текст этого обращения.

От Общественного Совета Весьегонского района

Уважаемый Игорь Михайлович!
Из газет и телевизионных репортажей мы узнали, что в Тверской области идет процесс объединения муниципальных образований. Кашина-

кий район, Нелидовский район объединились в городские округа.

Мы, члены Общественного Совета Весьегонского района, считаем, что настало время и на Весьегонской земле подумать об объединении поселений Весьегонского района в одно муниципальное образование.

Считаем, что это создаст условия для перспективного развития всей территории района, позволит эффективно решать вопросы, связанные с обеспечением достойной жизни населения, создания надежной доходной базы местного бюджета, повышения инвестиционного потенциала территории. Местное самоуправление должно быть единым и сильным, действовать в интересах всего населения района, жителей города или села.

Исторически сложилось, что город Весьегонск и поселения Весьегонского района имеют единую социальную, транспортную и информационную инфраструктуру. Многие жители района работают в городе Весьегонск, да и родственные, семейные связи района и города очень крепкие.

Объединение позволит расширить возможности административных полномочий, бюджетные ресурсы будут сконцентрированы на приоритетных направлениях развития, оптимизирует расходы.

Подъем экономики не может происходить без развития территории, поэтому от лица членов Общественного Совета Весьегонского района хотим обратиться к депутатам Совета депутатов города Весьегонск, чтобы они инициировали процесс объединения поселений Весьегонского района с целью создания городского округа.

Председатель Общественного Совета И. ГОРЧЕНКОВ
Секретарь Общественного Совета Ю. КОВАЛЕЦ
19 декабря 2018г.

Адресные инвестиции

В развитие социальной и экономической инфраструктуры Тверской области за три года направят около 16 млрд рублей из областного и федерального бюджетов

Галина АНДРЕЕНКО
Фото Натальи КАПРАЛОВОЙ

С начала действия в Тверской области адресной инвестиционной программы (АИП) ее финансирование выросло в 5,5 раза – счет идет уже не на миллионы, а на миллиарды рублей. Наш регион среди субъектов ЦФО, имеющих АИП, занимает третье место по объему выделяемых средств – впереди только Москва и Московская область.

На заседании регионального правительства 11 декабря рассмотрели адресную инвестиционную программу Тверской области на 2019–2021 годы. В течение трех лет на ее выполнение планируют направить больше 16 млрд рублей. О чем говорят эти цифры? О том, что в муниципалитетах Верхневолжья будут строить новые объекты или реконструировать старые и обеспечивать их необходимой инфраструктурой. Масштаб разный – от строительства детской областной клинической больницы в Твери до новой котельной для офиса врача общей практики Кувшиновской ЦРБ в селе Прямухино, от путепровода через Октябрьскую железную дорогу в Вышнем Волочке до водопроводных сетей в деревне Устиново Кимрского района.

– Адресная инвестиционная программа Тверской области является ключевым инструментом бюджетного инвестирования, – считает губернатор Игорь Руденя. – В нее включены особо важные объекты, строительство которых обеспечивает решение задач в развитии экономики, инфраструкту-



В течение трёх лет в регионе планируют построить как минимум 15 социальных объектов: детсады, школы, областную детскую больницу – все в рамках адресной инвестиционной программы

ры, социальной сферы региона.

Для районов и городских поселений участие в АИП – хороший шанс сделать шаг, а то и два вперед в социальном и экономическом развитии территории. Но не все муниципалитеты его используют – в следующем году 11 районов не значатся в программе. Глава региона отметил, что им в ближайшей перспективе необходимо более активно использовать возмож-

ности для комплексного развития, привлекая областные и федеральные средства.

В рамках адресной инвестиционной программы за три года больше всего средств – почти 6 миллиардов рублей – планируют вложить в объекты здравоохранения. Больше 3,3 миллиарда направят в жилищно-коммунальное хозяйство региона, в том числе на газификацию, еще около 3 миллиардов – в объекты образования, 1,2 миллиарда – в дорожное хозяйство. Больше 1,3 миллиарда направят на реализацию проектов в сферах физкультуры и спорта, культуры, охраны окружающей среды. Впервые включены в программу туристические объекты – в эту сферу направят более 1,3 миллиарда рублей. Например, АИП

предусматривает строительство обеспечивающей инфраструктуры туристско-рекреационного кластера «Волжское море»: водозаборного узла в Завидово, транспортно-пересадочного узла, причалов, реконструкцию дорог и другие объекты. Всего в рамках программы в следующем году с привлечением областных и федеральных средств будет профинансирано 79 объектов в 30 муниципальных образованиях.

– Необходимо вести постоянный мониторинг соблюдения сроков проведения и качества работ, – подчеркнул глава региона. – Реализация программы должна идти совместно с руководителями муниципальных образований. В контроле будет участвовать партия «Единая Россия».



4,8
млрд рублей было
направлено на
финансирование
адресной
инвестиционной
программы Тверской
области в 2018 году.

цифровое ТВ

На цены нашли управу

Дарья ПЕТРОВА

Активно взаимодействуя с федеральными органами власти и предпринимательским сообществом региона, Правительство Тверской области добилось стабилизации цен на оборудование для приема цифрового телесигнала.

Цены начали расти после того, как в регионе прекратилось аналоговое вещание 20 центральных телеканалов и увеличился спрос на оборудование, обеспечивающее прием «цифры».

– Мы понимаем, что предприниматели – это люди, которые реагируют на спрос. Баланс между совестью предпринимателя и возможностями покупателя всегда находится

ся в дискуссионной плоскости, – констатировал губернатор Игорь Руденя. – Но сейчас при поддержке федеральных органов власти после проведенной сообща работы цена на приставки стабилизировалась.

Это важно, поскольку дополнительное оборудование для приема цифрового сигнала требуется в основном людям с невысоким уровнем доходов, которые не имеют возможности купить современный телевизор, обладающий этой функцией. Именно по этой причине правительство приняло решение компенсировать малообеспеченным гражданам часть затрат и уже осуществляет эти выплаты. Их уже получили 534 человека. Но сумма компенсации не превышает тысячи ру-

Жители Тверской области могут получить консультации по подключению цифрового телевидения в едином информационном центре Российской телевизионной и радиовещательной сети по телефону 8-800-220-20-02 круглосуточно или по телефону горячей линии министерства экономического развития региона (4822) 33-33-45 в будни с 9.00 до 18.00.

блей, а иные бизнесмены лихо накрутили процент на ставший ходовым товар – приставки и антенны. Вот и пришлось активизировать деятельность федеральной антимонопольной службы. Приняты и другие меры. Например, в ближайшее время в торговые точки региона завезут востребованное оборудование российского производства.

Наш регион первым в стране полностью перешел на цифровое телевещание – 9 ноября у нас запустили в эфир 10 ка-

налов второго мультиплекса, а 3 декабря прекратили аналоговое вещание. В остальных субъектах РФ этот процесс начнется только в январе, а где-то и в июле следующего года – все они сейчас изучают опыт Тверской области. О мерах, принятых в регионе для широкого информирования и поддержки жителей в процессе перехода на «цифру», Игорь Руденя проинформировал президента Владимира Путина на встрече, которая состоялась 4 декабря. Глава региона рас-

сказал не только о социальных выплатах, но и о работе волонтеров, оказывающих пожилым людям помощь в подключении и настройке оборудования, о горячей линии, позвонив на которую можно получить дистанционные консультации специалистов.

Только за первую неделю после отключения «аналога» на горячую линию поступило более 1100 звонков. В основном жители интересуются, какое оборудование необходимо приобрести для устаревших телеприемников и где оно дешевле. Востребована и помощь волонтеров по подключению приставок – уже принято около 400 заявок в Твери и 100 – в районах области. Кстати, волонтеры для удобства жителей разработали наглядную инструкцию по использованию приставок и антенн – она востребована пожилыми людьми.

«Весьегонская жизнь»